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concurrence
Question écrite n° 24386

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge Mme la ministre des sports, de la jeunesse, de l'éducation populaire et de la vie
associative sur le Conseil national du sport. Dans un communiqué publié le 8 avril 2013, elle a indiqué que le
Conseil national du sport serait installé en mai 2013. Ce Conseil est une nouvelle instance de concertation qui a
pour objectif de fédérer équitablement tous les acteurs du sport français. Ainsi, il lui demande de bien vouloir lui
indiquer quelle seront les objectifs ainsi que les missions qui seront confiées au Conseil national du sport.

Texte de la réponse

Le Conseil national du sport a pour objectif de contribuer au dialogue entre les acteurs du sport, à la
coordination et à l'évaluation des politiques publiques en matière de sport. A la demande du ministre en charge
des sports ou de sa propre initiative, le conseil examinera toute question d'intérêt commun relative à la définition
et à la mise en oeuvre de la politique du sport. Les quatre formations restreintes du conseil contribuent à ces
missions. La commission d'examen des projets de règlements fédéraux relatifs aux équipements sportifs est
consultée sur tout projet de norme d'une fédération délégataire relative aux équipements sportifs. La
commission de l'égalité des territoires analyse les inégalités territoriales en matière sportive et leur évolution. La
commission éthique et valeur du sport analyse les évolutions des pratiques, évalue les actions entreprises et
formule des propositions notamment dans les domaines de la promotion des valeurs du sport et de l'éthique de
la compétition sportive, de lutte contre les discriminations et violences, de la prévention et la lutte contre le
dopage, de la régulation des paris sportifs. La commission du sport de haut niveau contribue à la définition, à la
mise en oeuvre et à l'évaluation de la politique du sport de haut niveau.
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